
 

   RESULTADOS DE LA ENCUESTA EN GRÁFICAS 

 

1.1. IDENTIFICACIÓN POR GÉNERO 

 

 

1.2. CIUDAD/MUNICIPIO DE NACIMIENTO
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1.3. TIEMPO DE RESIDENCIA FUERA DE COLOMBIA 

 

 

2.A) LAS ACTIVIDADES QUE DESARROLLÓ EL MINISTERIO 

DE RELACIONES EXTERIORES EN EL MARCO DE LA FERIA 

FUERON: 
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2.B) LA INFORMACIÓN SUMINISTRADA POR EL 

MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES FUE:  

 

 

 

 

2.C) LA VARIEDAD DE SERVICIOS OFRECIDOS EN EL 

MARCO DE LA FERIA FUE: 
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2.D) LA ATENCIÓN RECIBIDA DURANTE EL 

DESENVOLVIMIENTO DE LA FERIA FUE:  

 

 

 

2.E) LOS MECANISMOS DE DIVULGACIÓN DEL EVENTO Y 

EL TIEMPO DEDICADO A PROMOVER PARTICIPACIÓN EN 

LA FERIA FUERON:  
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3. ¿A TRAVÉS DE QUÉ MEDIO SE ENTERÓ DE LA 

REALIZACIÓN DE LA FERIA DE SERVICIOS EN EL 

EXTERIOR?  

 

 

4. ¿CUÁLES CREE USTED QUE SON LOS SECTORES QUE 

REQUIEREN MÁS ATENCIÓN DEL MINISTERIO DE 

RELACIONES EXTERIORES?
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5. ¿CONOCE USTED EL PROGRAMA COLOMBIA NOS UNE?  

 

 

 

6. ¿CUÁL DE LOS SIGUIENTES ESPACIOS DE RENDICIÓN DE 

CUENTAS DEL MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES 

CONOCE USTED?   
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7. ¿LE GUSTARÍA RECIBIR UNA CAPACITACIÓN EN EL TEMA 

DE RENDICIÓN DE CUENTAS DEL MINISTERIO DE 

RELACIONES EXTERIORES?    

 

 

7. ¿CONSULTA USTED LOS DIFERENTES MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN PARA EL CIUDADANO QUE TIENE EL 

MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES?    
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8. ¿SI LA RESPUESTA ANTERIOR ES AFIRMATIVA, ¿CUÁL DE 

LOS SIGUIENTES MEDIOS HA CONSULTADO?    

 

 

 

 

9. ¿PARTICIPARÍA EN REUNIONES PROMOVIDAS POR LA 

SOCIEDAD CIVIL PARA DIALOGAR SOBRE POLÍTICA 

MIGRATORIA EN SU LUGAR DE RESIDENCIA?    
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10. MARQUE TODOS LOS TEMAS QUE SEAN DE SU INTERÉS 

PARA TENER MAYOR INFORMACIÓN  
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